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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN. 

Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e vinte três (30 05.2023) às nove horas 

e trinta minutos (9h:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, 

Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de 

Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel 

de Souza e Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo Barreto Silva; (primeiro 

secretário) e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier (segundo secretario). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner 

Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; José 

Ferreira Luiz; Lenilson Mendes do Nascimento; Lucineide Maria de Souza Paiva; 

Kleber Maciel de Souza; José Ananias Neto; Marinalva Cardoso Moreno Vieira; 

Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. NÃO HOUVE 

VEREADORES AUSENTES. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA:  

INDICAÇÃO Nº017/2023 de autoria da vereadora Lucineide Paiva: Indica ao 

Chefe do Poder Executivo, que junto a secretaria competente viabilize melhorias 

na sinalização vertical e horizontal, bem como a manutenção das existentes nas 

vias públicas deste município. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: 

PRIMEIRO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Diz que os 

caminhões de grande porte têm passado por nossa Cidade e  causado problemas 

em nossa malha viária, prejudicando assim a pista de nossa Cidade. Em seguida, 

diz que ontem ouve um assalto próximo a Cacimbinha devido a estrada irregular, 

e, se questiona se o município tem se beneficiado quanto a essa situação. APARTE 

do Vereador José Ananias: Diz que de fato essa situação vem ocorrendo com 

frequência, o que tem prejudicado a população e a gestão municipal. APARTE do 

Vereador José Ferreira: Diz que o assunto é pertinente e por se tratar de uma 

empresa que extrai minério que é a POLIMIX, se faz necessário que ela pague 

imposto sobre essa situação ao município, desde já parabeniza o vereador Janilson 

pela preocupação dessa situação. APARTE do Vereador Fernando Leandro: 

parabeniza a iniciativa do vereador Janilson e se associa as suas colocações.  

RETORNANDO o vereador Janilson Gomes: Diz que gostaria de saber de 

quem é a competência e responsabilidade sobre essa situação abordada. Em 

seguida, parabeniza o trabalho e atenção que o secretario de infraestrutura vem 

tendo frente aos assuntos do nosso município, pois ele vem atendendo sempre 

todas as demandas que a ele são encaminhadas. SEGUNDO ORADOR 

VEREADOR RIVANILDO BARRETO: inicia desejando um bom dia a todos 



 

2 
 

os presentes. Em seguida, informa que terá que se ausentar neste momento, mas 

retornará em minutos. Por fim, deixa o seu sentimento de repúdio sobre uma 

situação constrangedora de racismo que houve com um atleta do Comum na 

Comunidade do Sobrado e diz que medidas devem haver nesse sentido, para que 

não volte acontecer. TERCEIRO ORADOR VEREADOR FERNANDO 

LEANDRO: Diz que no seu ponto de vista o racismo e o preconceito são coisas 

que vão perdurar por muitos anos e nas próximas gerações, infelizmente. 

APARTE do Vereador José Ferreira: Diz que vê essa situação do racismo de 

forma mais ampla e macro, pois infelizmente a mídia social acaba 

hipervalorizando algumas situações, fazendo com que a população acabe 

reproduzindo esse sentimento de racismo no dia a dia. RETORNANDO O 

Vereador Fernando Leandro: Deixa o seu sentimento de repúdio quanto a 

situação de racismo sofrido por um jogador montealegrense. Outra situação difícil 

é sobre os animais soltos nas estradas do nosso município e lamenta.  QUARTO 

ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Inicialmente dá um bom dia a todos 

e registra a presença da ex-vereadora Carol, do Vice-Prefeito Toinho Ananias, Pelé 

do Esporte e demais telespectadores. Em seguida, diz que sobre uma reportagem 

que foi feita em nossa Cidade, diz ainda que o fato ocorrido tem sido devido aos 

caminhões com sobrecargas nas estradas de nossa Cidade. Aproveitando a 

oportunidade diz que essas filmagens quando vier novamente filmem as obras 

finalizadas, e, as coisas boas que temos. APARTE da Vereadora Thalyta Rafael: 

Chama atenção dessa equipe de filmagem para que voltem em Monte Alegre e 

procurem obras inacabadas durante a gestão de Severino e de André Rodrigues. 

APARTE do Vereador Janilson Gomes: Diz que de fato Diego é um secretario 

que se preocupa com tudo que acontece em nossa Cidade e acredita ser a pasta 

mais difícil de conduzir, que ele inclusive deve ter cuidado com a saúde mental. 

Quanto a situação do Alegreto pede que a população tenha mais cautela e 

paciência, pois tudo vai se resolver basta ter paciência, afirma ainda que aquele 

Bairro será um dos melhores de se morar em Monte Alegre.  RETORNANDO o 

Vereador José Ananias: Parabeniza a Secretaria de Infraestrutura por estar 

sempre atendendo a toda demanda que a ele é requisitada. Em seguida, também 

parabeniza a Secretaria de Saúde, pois infelizmente nenhuma Cidade é perfeita, 

afinal os problemas existem, e, aos poucos tudo está sendo resolvido, pois o gestor 

tem responsabilidade no que faz. Diz também que a oposição nesta Casa está de 

parabéns, pois tem visto o que vem sendo feito e reconhecendo esse trabalho da 

atual gestão. QUINTO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia 
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dando bom dia a todos os presentes. Em seguida, fala sobre a questão do racismo 

e afirma que a forma como as pessoas falam com os outros, é, o que tem 

prejudicado e machucado outras, por isso, pede que analisem os seus 

posicionamentos antes de se pronunciar.  Outra situação, é sobre o excesso de 

velocidade que motocicletas e motoqueiros vêm tendo frente as Escolas, bem 

como, a falta de sinalização das ruas. Posteriormente, diz que vai informar a guarda 

municipal, polícia militar e civil sobre motoqueiros que retiram o cano das motos 

e andas pelas ruas, tirando o sossego dos moradores. APARTE do Vereador 

Janilson Gomes: se associa as palavras da vereadora Lucineide, pois no seu 

entendimento deve haver uma fiscalização quanto a essa situação dos motoqueiros. 

RETORNANDO a Vereador Lucineide Paiva:  Solicita que esta Casa 

Legislativa, envie ofício a SESAP solicitando informação sobre a situação das 

cirurgias eletivas do estado.    Por fim, diz que não foi encontrado a gripe aviaria 

em nosso RN, e orienta a população a tomar a vacinação da gripe.  SEXTO 

ORADOR VEREADOR KLEBER MACIEL: Relembra a todos os vereadores 

e servidores, que hoje é a noite da Câmara Municipal no mês de maio na igreja 

católica de Monte Alegre e desde já convida a todos a se fazerem presentes, a partir 

as 19:30. Em seguida, diz que na próxima quarta feira dia 07 haverá uma reunião 

junto ao Ministério Público, para tratar sobre a situação da falta de água em nosso 

município, tendo em vista o não cumprimento da responsabilidade da CAERN, e, 

convida a todos os vereadores a participarem. Por fim, dá uma satisfação a todos 

os professores e diz que aguarda ainda essa semana, que o prefeito envie algum 

percentual sobre o reajuste salarial dos  mesmos até a próxima terça feira. 

PASSANDO A ORDEM DIA DO DIA: Em votação os Pareceres das Comissões 

Técnicas que são favoráveis ao Projeto de Lei nº21/2023, aprovado. EM votação 

o PROJETO DE LEI Nº 021/2023 de autoria do Poder Executivo, o qual foi 

aprovado em primeira votação pelos vereadores presentes. Passando as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: vereador José Ananias: Diz que as pessoas que 

criticam e falam mal das ruas e calçadas que estão precisando de reparos, quando 

tiver tudo concluindo que voltem e venham filmar e mostrar como ficou o serviço. 

Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente sessão, antes 

convocando a próxima para terça feira dia 06 de junho no horário regimental.  
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